



**МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ
МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА**

**ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ
СОРОК П'ЯТА СЕСІЯ
РІШЕННЯ**

від 21.03.2024
с. Миколаївка

№ 25

Про надання дозволу закладам освіти, підпорядкованим відділу освіти, молоді та спорту Миколаївської сільської ради, на використання, реалізацію та списання продуктів харчування в умовах воєнного стану

Керуючись ст. 29, 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указу Президента України від 24.02.2022 № 64 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), з метою ефективного використання та недопущення псування продуктів харчування та продовольчої сировини, придбаних за кошти бюджету Миколаївської сільської територіальної громади для закладів освіти громади, **сільська рада вирішила:**

1. Надати дозвіл закладам освіти, підпорядкованим відділу освіти, молоді та спорту Миколаївської сільської ради, на використання та списання продуктів харчування, закуплених за кошти бюджету громади, які мають обмежений термін придатності та тимчасово не використовуються у зв'язку зі зміною форми організації освітнього процесу в освітніх установах на дистанційну, для потреб Збройних Сил України, територіальної оборони Миколаївської сільської ради, внутрішньо переміщених осіб, що прибули на територію громади, закладам охорони здоров'я, дитячим будинкам.
2. Надати дозвіл закладам освіти, підпорядкованим відділу освіти, молоді та спорту Миколаївської сільської ради, на реалізацію продуктів харчування фізичним особам, які виявили бажання їх придбати. Виручені кошти внести на спеціальний рахунок відділу освіти, молоді та спорту Миколаївської сільської ради.
3. Начальнику відділу освіти, молоді та спорту Миколаївської сільської ради (Наталії МАКШЕЄВІЙ) забезпечити належний облік, зберігання і

використання продуктів харчування та продовольчої сировини для безоплатного харчування та продовольчого забезпечення отримувачів.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію із соціальних питань, забезпечення законності та правопорядку, депутатської діяльності та етики, освіти, охорони здоров'я, культури та спорту.

Сільський голова

Сергій САМОТОЙ